Riobamba, Agosto 28 del 2017

Señor Ingeniero

Mario Fernando Mendoza Morán
Ciudad.

De mi consideración:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle que la Junta General extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA "METRANGAS S.A." reunida el día 25 del mes de Agosto del 2017, le eligió a usted para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía por un período de dos (2) años, De acuerdo a lo dispuesto en el articulo veintiseis de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA METRANGAS S.A. usted tendrá la Representación Legal, Judicial y extrajudicial de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA METRANGAS S.A. y las demás funciones señaladas en la Ley y en el Estatuto.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA METRANGAS S.A, se constituyó mediante escritura pública de fecha veinte y tres de Junio de 2015 otorgada ante el Notario público Tercero del cantón Riobamba Dra. María Cristina Mera Balseca. Fue aprobada mediante ESCRITURA Nro. 2015-06-01-003 P05154 y fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Riobamba el 12 de Agosto de 2015, inscripción Nro. 115 anotado bajo el Nro. 1167 del Repertorio

Atentamente.

Ing. Luis Gustavo Mendoza Morán

**PRESIDENTE** 

RAZON.- Riobamba, Agosto 28 del 2017

ACEPTACIÓN: Agradezco y acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA METRANGAS S.A,

Ing. Mario Fernando Mendoza Morán

C.C. No. 060350733-6